

«Утверждаю»

Министр спорта  
Республики Карелия

А.В. Ермашов  
2020 года

УТВЕРЖДАЮ

Директор МУ «Дирекция спортивных  
сооружений»

В.Г. Филин  
«16» января 2020 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Директор МУ «СШ № 6»

Т.А. Трубановская  
2020 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о региональном официальном физкультурном мероприятии  
региональный этап Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба»  
имени А.В.Тарасова в Республики Карелия в 2020 году

### 1. Общее положение

Региональное официальное физкультурное мероприятие региональный этап Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова в Республики Карелия в 2020 году (далее – мероприятие), проводятся в соответствии Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Республики Карелия в 2020 году.

Мероприятие проводится в целях:

- привлечения жителей Республики Карелия к регулярным занятиям физической культурой;
- совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- популяризация физической культуры и спорта среди населения Республики Карелия;
- пропаганды здорового образа жизни.

### 2.Сроки и место проведения

Соревнования проводятся с 23 по 26 января 2020 г. 23, 24 января 2020 г. с 12.45-18.45 25 января 2020 г. с 13.00 - 19.00 и 26 января 2020 г. с 8.00 до 10. 00 в г. Петрозаводске Республики Карелия, МУ «Дирекция спортивных сооружений» СК «Луми», адрес г. Петрозаводск, наб. Неглинская, д.52.

Центр проведения мероприятия СК «Луми», адрес г. Петрозаводск, наб. Неглинская, д.52.

### 3. Организаторы мероприятия

Министерство спорта Республики Карелия (далее - Минспорт Карелии), и муниципальное бюджетное учреждение Петрозаводского городского округа «Спортивная школа № 6» (далее – МУ «СШ № 6»), муниципальное бюджетное учреждение Петрозаводского городского округа «Дирекция спортивных сооружений» (далее – МУ «Дирекция спортивных сооружений») (на основании письма ФХРК) определяют условия проведения мероприятия.

Права и обязанности Минспорта Карелии как организатора по непосредственному проведению мероприятия возлагаются на Автономное учреждение Республики Карелия «Центр спортивной подготовки» (далее - АУ РК «ЦСП») на основании Приказа Министерства спорта Республики Карелия об утверждении государственного задания.

Иные права и обязанности, включая ответственность за причиненный вред участникам мероприятия и (или) третьим лицам, осуществляют юридические и (или) физические лица, участвующие в проведении мероприятия на основе договоров с АУ РК «ЦСП».

#### **4. Требования к участникам и условия допуска**

К участию в мероприятии допускаются жители Республики Карелия Соревнования среди команд юношей на всех этапах проводятся по трем возрастным группам:

- старшая группа: 2005-2006 г.г. рождения;
- средняя группа: 2007-2008 г.г. рождения;
- младшая группа: 2009-2010 г.г. рождения.

Соревнования среди сельских команд на всех этапах проводятся по двум возрастным группам:

- старшая группа: 2005-2006 г.г. рождения;
- средняя группа: 2007-2008 г.г. рождения.

Состав команды в каждой возрастной группе – 19 человек в том числе: 17 игроков (15 полевых игроков и 2 вратаря), тренер и руководитель.

В состав команд юношей во всех возрастных группах разрешается включать юношей моложе на один год от возрастного диапазона группы (в младшей возрастной группе – после 31 декабря 2019 года). В состав команд юношей во всех возрастных группах разрешается включать девушек старше на один год от возрастного диапазона группы.

К соревнованиям на всех этапах среди команд юношей допускаются детские дворовые команды, команды спортивных клубов по месту жительства, образовательных организаций дополнительного образования спортивной направленности, детско-юношеских спортивных школ.

К участию в соревнованиях на всех этапах среди команд юношей всех возрастных групп не допускаются команды и учащиеся специализированных (по виду спорта «хоккей») детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва, в том числе хоккеисты, отчисленные из данных школ после 30 сентября 2019 года.

К участию в соревнованиях на всех этапах не допускаются команды юношей и учащиеся любых возрастных групп, находящиеся в структуре хоккейного клуба (либо заключившие договор с хоккейным клубом), который является участником Чемпионата КХЛ – Чемпионата России по хоккею среди мужских команд и Париматч Чемпионата МХЛ – Первенства России по хоккею среди юниоров до 21 года, а также Высшей хоккейной лиги – Кубка шелкового пути (Всероссийского соревнования по хоккею среди мужских команд), Всероссийского соревнования по хоккею среди мужских команд «Первенство Высшей хоккейной лиги», в том числе юные хоккеисты, отчисленные из вышеперечисленных школ после 30 сентября 2019 года.

К участию в Соревнованиях на всех этапах среди команд юношей всех возрастных групп не допускаются игроки, заявленные за команды, участвующие в межрегиональных и/или региональных соревнованиях по хоккею, проводимых Филиалами ФХР и региональными федерациями хоккея г. Москвы и г. Санкт-Петербурга в сезоне 2019/2020, за исключением команд, участвующих в межрегиональных соревнованиях по хоккею, проводимых Филиалами ФХР в г. Сочи, г. Хабаровске и пгт. им. Морозова.

К участию в Соревнованиях на всех этапах допускаются юные хоккеисты всех возрастных групп, отзаявленные из команд, участвующих в межрегиональных и/или региональных соревнованиях по хоккею, проводимых Филиалами ФХР и региональными федерациями хоккея г. Москвы и г. Санкт-Петербурга в сезоне 2019/2020 и не принявшие участия ни в одном официальном матче данных соревнований, с предоставлением официального документа от Филиала ФХР или региональной федерации хоккея г. Москвы и г. Санкт-Петербурга.

К участию во II этапе соревнований среди сельских команд в каждой возрастной группе допускаются команды, укомплектованные игроками, постоянно проживающими в сельских поселениях и малых городах Республики Карелия.

Команды, укомплектованные игроками, постоянно проживающими в сельских поселениях и малых городах Республики Карелия, могут заявиться для участия во II этапе соревнований по выбору в группу команд юношей или в группу сельских команд.

Каждый игрок может быть заявлен только за команду из одного муниципального образования и только в одной возрастной группе. Переход игроков из одной команды в другую команду и из одной возрастной группы в другую возрастную группу во время проведения соревнований запрещен.

Допуск команд для участия во II этапе соревнований осуществляется на основании заявочной документации.

За участие в матче незаявленного, не оформившего полностью свой переход, выступающего под чужой фамилией и дисквалифицированного игрока или официального представителя команды, решением ГСК команда-нарушительница подлежит снятию с соревнований. Так же решением ГСК команде-нарушительнице в данном матче засчитываются техническое поражение со счётом (0:5), а команде-сопернику победа со счётом (5:0), а данный нарушитель (игрок или официальный представитель команды) подлежит дисквалификации. Забитые и пропущенные шайбы в этих матчах не учитываются. Индивидуальная статистика хоккеистов команды, признанной победителем, за данный матч сохраняется.

### 5. Программа мероприятия

23 января 2020 г.

<i><b>Время</b></i>	<i><b>мероприятие</b></i>
11.30	Начало работы секретариата.
12.45	Открытие.
13.00 -18.45	Проведение игр

24 января 2020 г.

<i><b>Время</b></i>	<i><b>мероприятие</b></i>
12.45 -18.30	Проведение игр
18.45	Награждение

25 января 2020 г.

<i><b>Время</b></i>	<i><b>мероприятие</b></i>
13.00	Начало работы секретариата
13.15 -18.45	Проведение игр
19.00	Награждение

26 января 2020 г.

<i><b>Время</b></i>	<i><b>мероприятие</b></i>
8.00-09.45	Проведение игр
10.00	Награждение

Структура проведения региональных соревнований II этапа: формирование групп осуществляется на основании итогов I этапа (количество команд в одной группе – не менее 3 команд и не более шести).

Команды, группы которых сформированы менее 6 команд, проводят турнир по круговой системе (один круг). При подведении итогов учитываются все очки, набранные во всех матчах II этапа соревнований. При отсутствии заявок (либо при количестве команд менее 3) II этап по данному возрасту не проводится.

Команды, группы которых сформированы из 6 команд, проводят турнир по подгруппам.

Структура проведения финальных соревнований II этапа определяется регламентом о соревнованиях. Место проведения и календарь игр II этапа соревнований определяются после подачи заявок и формирования списков команд.

Судейское обслуживание II этапа соревнований осуществляется судьями по виду спорта «хоккей». Продолжительность матча – 45 минут грязного времени (три периода по 15 минут и 2 минуты перерыв). Тренеры команд за 30 минут до начала матча обязаны предоставить главному судье матча заявочный лист.

### 6. Условия подведения итогов

Победители и призеры мероприятия определяются в соответствии с правилами вида спорта «Хоккей».

Если на любом из этапов соревнований по истечении основного времени матча (3 периода по 15 минут) зафиксирован ничейный результат, назначается дополнительный период (овертайм, 5 минут) или до первой заброшенной шайбы. В овертайме за каждую команду играет по четыре хоккеиста независимо от игрового амплуа. Если на одну из команд налагается штраф, то за эту команду до истечения штрафа на хоккейной площадке играют 3 полевых игрока и вратарь, а за другую команду – 4 полевых игрока и вратарь. Если по завершению овертайма любого матча соревнований зафиксирован ничейный результат, то назначаются броски (по 5 от каждой команды), определяющие победителя матча. Если после серии, состоящей из пяти бросков каждой команды, сохраняется ничейный результат, то броски выполняются теми же или иными хоккеистами, по одному хоккеисту от каждой команды, до победного гола в паре.

Победители в группах определяются по наибольшему количеству очков, набранных во всех матчах. За победу начисляется 3 очка, за победу в овертайме и в серии буллитов – 2 очка, за поражение в дополнительное время и в серии буллитов – 1 очко, за поражение в основное время – 0 очков. За неявку на игру команде засчитывается техническое поражение со счётом (0:5).

Для определения текущего распределения мест между командами в период проведения соревнований и по итогам соревнований в случае равенства набранных очков у двух или более команд преимущество имеет команда:

- Набравшая наибольшее количество очков во всех матчах между этими командами;
- Имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных шайб во всех матчах между этими командами;
- Имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных шайб во всех матчах;
- Имеющая наибольшее число побед во всех матчах;
- Имеющая наибольшее число побед (в основное время) во всех матчах;
- Забросившая наибольшее количество шайб во всех матчах.

Указанные выше критерии применяются последовательно.

По итогам соревнований ГСК определяет лучших игроков в каждой возрастной группе по номинациям – «лучший вратарь», «лучший защитник», «лучший нападающий», «лучший бомбардир».

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты главных судейских коллегий на бумажном и электронном носителях представляются в АУ РК "ЦСП" в течение трёх дней со дня окончания мероприятия.

## **7. Награждение**

Команды, занявшие 1, 2, 3 места по итогам соревнований в своих возрастных группах, награждаются кубками и дипломами, а игроки, тренеры и руководители команд – медалями. Кубки в количестве 9 шт., медали и грамоты в количестве 180 шт. предоставляет АУ РК «ЦСП».

Лучшие игроки в каждой возрастной группе в номинациях «лучший вратарь», «лучший защитник», «лучший нападающий» и «лучший бомбардир» награждаются памятными призами – МУ «СШ № 6» и МУ «Дирекция спортивных сооружений».

## **8. Условия финансирования**

АУ РК «ЦСП» осуществляет финансовое обеспечение мероприятия в рамках Государственной программы Республики Карелия «Развитие физической культуры и спорта» из средств субсидии, предоставленной Министерством спорта Республики Карелия на выполнение государственного задания на 2020 год и в соответствии с Порядком проведения официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Республики Карелия (Приказ Министерства спорта Республики Карелия от 22.07.2019 № 290)

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению мероприятия, осуществляется за счет средств, бюджетов муниципальных образований и внебюджетных средств других участвующих организаций.

Заявочные взносы не взимаются.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников мероприятия обеспечивают командирующие организации.

Согласование финансовых обязательств между участвующими в проведении мероприятия организациями фиксируется при согласовании данного положения.

### **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года N 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 года N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

### **10. Порядок подачи заявок на участие**

Для участия в мероприятии необходимо в срок до 18 января 2020 г. подать предварительную заявку в МУ «СШ № 6» на электронный адрес [iceschool6@yandex.ru](mailto:iceschool6@yandex.ru)  
Заявки установленной формы: Приложение № 1 и иные необходимые документы, представляются в комиссию по допуску участников. При заявке необходимо представить следующие документы на каждого участника:

- паспорт гражданина Российской Федерации, или свидетельство о рождении (для участников до 14 лет);
- справка о допуске врача;
- полис обязательного медицинского страхования.

Заявки на участие в I и II этапах соревнований подаются в проводящие организации на местах, которые своевременно уведомляют Всероссийскую общественную организацию «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова» (далее – Клуб «Золотая шайба») о сроках и местах их проведения по электронной почте: [info@zshr.ru](mailto:info@zshr.ru).

Все участники Соревнований должны быть зарегистрированы в реестре на официальном сайте Клуба «Золотая шайба»: [www.zshr.ru](http://www.zshr.ru).

Команды, не прошедшие в установленном порядке регистрацию на официальном сайте Клуба «Золотая шайба», к участию в финальных соревнованиях не допускаются.

При прохождении мандатной комиссии руководитель команды представляет заявочные документы: именную заявку о допуске участников к региональному этапу соревнований (Приложение № 1). Именная заявка должна быть в печатном виде, заверена командирующей организацией, иметь визу врача на каждого юного хоккеиста о допуске к соревнованиям. Персональная ответственность за правильное комплектование команды возлагается на командирующую организацию и ее руководителя.

Сбор и обработка персональных данных участников осуществляется в соответствии с ФЗ N 152-ФЗ «О персональных данных» от 27 июля 2006 года.

Приложение

Заявка

на участие в \_\_\_\_\_,  
 проводимого в \_\_\_\_\_ «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.  
 от \_\_\_\_\_  
 организация, клуб, учебное заведение и т.п.

п/п	Фамилия	Имя	Группа	Дата рождения	Допуск врача

Представитель: \_\_\_\_\_

Дата составления \_\_\_\_\_ Допущено \_\_\_\_\_ спортсменов

Врач: \_\_\_\_\_  
 Подпись \_\_\_\_\_ Дата \_\_\_\_\_

Руководитель МУ СШ №6 ИФ / Т.А. Трубиной

«СОГЛАСОВАННО»  
 (руководитель спортивного объекта, на котором проходит мероприятие)

МУ Дирекция спор. союзов ИФ В. Р. Релин  
 должность подпись Фамилия имя отчество

«СОГЛАСОВАННО»  
 АУ РК «ЦСП» \_\_\_\_\_  
 должность подпись Фамилия имя отчество